
 

 

ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL-CE 

 

ATA DA 6º ( SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO  

ANO: 2013 

  

 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carnaubal – CE; realizada no 

dia 16 (DEZESSEI)  do mês de ABRIL de 2013, ( Dois Mil e Treze ), às 19:00 

horas conforme horário Regimental, a referida deu-se inicio com os seguintes 

Edis presentes: Cícero Veras de Brito, , Raimundo Lima de Paiva, José 

Correia Leite, Cosme Reges Martins Braga, Erivelton Silva de Medeiros, 

Francisco Ademar Assis Sampaio,Francisco Ferreira Lima, Takeo Windsor 

Oliveira Martins, Jacinto Ferreira Lima e Genilson Mendes da Silveira; O 

Sr. Presidente com a palavra comunicou a ausência da Sra. Vereadora Tânia 

Maria Heros Martins através de atestado médico, e, em seqüência saudou a  todos 

os Edis e cidadãos presentes em Plenário, e, em seguida pediu que todos ficassem 

de pé para execuções dos Hinos: Municipal e Nacional; em seguida iniciando os 

trabalhos da Casa pediu ao Sr. 1º Secretário Cosme Reges Martins Braga, que o 

mesmo fizesse a leitura da Ata da Sessão Anterior e das matérias em pauta, 

matérias estás como: Projeto de Lei do Executivo Municipal de nº 09/2013- 

EMENTA- Dispõe sobre as Diretrizes para a elaboração da Lei 

Orçamentária para o Exercício de 2014 e dá outras providências e Projeto 

de Lei do Executivo de nº 10/2013-EMENTA:Cria a Coordenadoria 

Municipal de Proteção e Defesa Civil-COMPDEC do Município de 

Carnaubal, Estado do Ceará e dá outras providências e Indicações de 

63/2013 A 68/2013;após leitura das matérias, o Sr. Presidente com a palavra 

pediu ao Sr. Secretário que o mesmo fizesse a ordem dos inscritos para a parte de 

oratória na Tribuna da Casa no 1º EXPEDIENTE,  e pela ordem o 1º ( Primeiro ) 

Orador o Sr. Vereador GENILSON MENDES DA SILVEIRA,  primeiramente 

saudou a todos os presentes em Plenário, e, com o uso da palavra fez comentários 

e explicações sobre sua indicação reivindicando revitalização nas quadras 

esportivas de futebol e vôlei de areia localizado no Balneário Municipal de 

Carnaubal e encerou com uma boa noite; em seguida o 2º ( Segundo ) Orador o 

Sr. Vereador RAIMUNDO LIMA DE PAIVA, iniciou suas palavra 

cumprimentando o Sr. Presidente, Vereadores, funcionários municipais e demais 

cidadãos presentes na Casa Legislativa, e ,em seqüência agradeceu a presença de 

todos e com a palavra relatou que sempre estará votando qualquer matéria que vir 

em prol dos funcionários públicos municipais de Carnaubal e encerrou desejando 

uma boa noite a todos; em seguida o Sr. 1º Secretário Reges Martins comunicou 

que o 1º Expediente estava encerrado; o Sr. Presidente com a palavra deu um 

intervalo de 15 (quinze minutos) para a Comissões Conjuntas Permanentes: 

Justiça e Redação, Finanças e Orçamentos, Educação, Saúde e Assistência 

Social, Obras , Serviços Públicos e Atividades Privadas e Defesa do Consumidor 

e Postura do Município, o qual analisaram e deram o Parecer Favorável aos 



Projetos de Leis do Executivo Municipal de nºs.09/2013 e 10/2013;após o 

parecer das Comissões o Sr. Presidente convocou novamente os Vereadores para 

dar inicio aos trabalhos da Casa no 2º EXPEDIENTE, e pela ordem o 1º ( 

Primeiro ) Orador o Sr. COSME REGES MARTINS BRAGA, primeiramente 

saudou a todos os presentes no Plenário da Câmara Municipal, e, com o uso da 

palavra agradeceu a Deus, sua família e a todos aos amigos eleitores que o 

acompanham na sua trajetória política desde 1996 até agora no seu atual trabalho 

como Vereador desta Terra, e, em seguida relatou que a matéria que vier a Casa 

Legislativa para melhorar ou seja onerar qualquer classe de servidor irá sempre 

presar com o voto a favor; em seqüência fez ênfases sobre a futura pavimentação 

asfaltica iniciando do final AV. São Vicente até a Comunidade de Tamboril, e, 

encerrou comentando sobre suas indicações na Casa que já muitas atendidas e 

concretizadas e falou também de suas metas e propostas durante o decorre de sua 

legislatura que irá reivindicar ao Executivo Municipal; e o 2º( Segundo ) Orador 

o Sr. Vereador FRANCISCO FERREIRA LIMA, cumprimentou a todos os 

presentes, e, em seguida agradeceu a Deus e aos amigos eleitores por novamente 

esta Vereador e representando o seu povo no Legislativo, e, falou que o trabalho 

do Vereador e buscar melhorias para seu povo e suas comunidades que 

representa, e,  com o uso da palavra pediu verbalmente ao Sr. Prefeito 

pavimentação asfaltica para a estrada que liga Carnaubal ao Distrito de Faveira, 

e, como também a perfuração de poços profundos e limpeza dos outros poços já 

existente no referido Distrito e para as Comunidades próximas, e, encerrou com 

uma boa noite a todos; e pela ordem o 3º ( Terceiro ) Orador o Sr. Presidente do 

SINDSESP, CARLOS EDUARDO FURTADO SAMPAIO, primeiramente 

cumprimentou o Sr. Presidente, Vereadores, Funcionários Municipais e demais 

cidadãos presentes, e, em seguida com a palavra o mesmo fez comentários e 

explicações sobre os direitos e reivindicações do servidores municipais de 

Carnaubal; e , em seqüência relatou a respeito do oficio que foi protocolado no 

gabinete do Sr. Prefeito Municipal juntamente com a pauta com uma série de 

reivindicações dos servidores públicos de Carnaubal, o qual o mesmo relatou que 

não obteve nenhuma resposta por parte do Gestor Municipal; e pronunciou que 

referida pauta da audiência estará sendo lavrada em ata e encaminhada para o 

Ministério Público e encerrou com uma boa noite a todos; e pela seqüência o 4º ( 

Quarto ) Orador o Sr. Vereador  JOSÉ CORREIA LEITE, primeiramente 

saudou o Sr. Presidente e a todos os presentes, e, com a palavra parabenizou o  

Presidente do Sindsesp o Sr. Carlos Eduardo pela sua coragem, inteligência e 

sabedoria, por defender os servidores públicos de Carnaubal; o qual o mesmo 

relatou da grande importância do referido sindicato dos servidores  municipais 

em nosso Município;em seqüência fez ênfases sobre os ASSUNTOS: subsídios 

do Sr. Prefeito, Vice-prefeito ,Vereadores, Secretários municipais,chefe de 

gabinete; e comentou sobre o matadouro público, o problema da estiagem, o 

maquinário agrícola adquirido e apoiou as palavras do Sr.  Vereador Reges 

Martins sobre suas metas junto ao Executivo referente à reivindicação de 

pavimentação asfaltica e encerrou suas palavras citando que sempre votará matéri 

que venha a beneficiar o Servido Municipal e desejou uma boa noite a todos; e o 

5º (Quinto) Orador o Sr. Vereador TAKEO WINDSOR OLIVEIRA 



MARTINS, saudou os presentes na Casa  Legislativa, e, com o uso da palavra 

agradeceu a presença de todos nesta Plenária, e, em seguida fez ênfases sobre 

AGC( Agência do Correios nas Comunidades),  o qual o mesmo citou os 

nomes de algumas comunidade que poderão ser beneficiadas com a instalação 

das referidas AGC; em seqüência pediu respostas das indicações deliberadas ao 

Sr. Prefeito Municipal, e, pediu verbalmente que o Sr. Prefeito criasse ou seja 

implantasse uma Comissão Parlamentar Trabalhista para receber e negociar as 

reivindicações dos servidores municipais e encerrando suas palavras desejou uma 

boa noite a todos; e pela ordem o 6º ( Sexto) Orador o Sr. Vereador 

ERIVELTON SILVA DE MEDEIROS, primeiramente cumprimentou o Sr. 

Presidente da Câmara Cícero Veras e demais presentes, e, em seguida fez 

explanações sobre suas indicações em pauta e outras já existentes nos arquivos 

desta Casa Legislativa; e ,em seqüência agradeceu ao Sr. Prefeito pelo 

atendimento a suas indicações deliberadas e atendidas; e com a palavra relatou 

que sempre estará a favor de qualquer matéria que venha a beneficiar o Servidor 

Municipal; e agradeceu também aos amigos eleitores que o apóiam desde de 

2008 até o momento presente como Vereador, e, com a palavra fez 

esclarecimentos sobre os subsídios do Sr. Prefeito, Vice-prefeito ,Vereadores, 

Secretários municipais e chefe de gabinete e encerrou com uma boa noite; e, em 

seguida o 7º ( Sétimo ) Orador o Sr. Professor Hamilton, saudou a todos os 

presentes no Plenário da Câmara, e, com a palavra agradeceu o Sr. Presidente 

Cícero Veras pelo espaço cedido  para o uso da Tribuna e relatou a presença de 

seus alunos na Casa Legislativa, e, em seqüência comentou da grande 

importância do papel do Vereador com suas funções e trabalho, e, de como 

debater , analisar e votar projetos de encontro aos anseios do povo e do 

município e encerrou comentando que juntamente com os seus alunos 

conseguiram obter uma aula sobre política e democracia e desejou uma boa noite 

a todos; na ORDEM DO DIA: onde foram votadas e aprovadas as seguintes 

matérias: Projeto de Lei do Executivo Municipal de nº 09/2013- EMENTA- 

Dispõe sobre as Diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária para o 

Exercício de 2014 e dá outras providências e Projeto de Lei do Executivo de 

nº 10/2013-EMENTA:Cria a Coordenadoria Municipal de Proteção e Defesa 

Civil-COMPDEC do Município de Carnaubal, Estado do Ceará e dá outras 

providências; com o seguinte resultado 09 (NOVE) votos a favor e nenhum 

contra; O Sr. Presidente nada mais a tratar deu a sessão por encerrada, e, eu 1º  

Secretário COSME REGES MARTINS BRAGA , fiz a presente Ata  que vai 

agora aprovada e assinada pelos presentes . Carnaubal – Ceará ; aos 16 de Abril 

de 2013.;                   
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